| tors 9, :Lm ?mkt P, auf den Bsdiusvektor q ; entsprechend p,die

'ﬁanvonP undP -

~Da U (x x x-x.,,) orthogonalinvafiant-'ist kann es nur von d.er ‘880

.. wo ')— /, denn Z{ fxqb( L , ) Ersetze ich 1,

- Orthogona.linvarianz harausfallen muss. Unser eingesohranktes Beweg..

g Dirferantialglaichungen aur-'
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von y g a.ui q_ ’ p ist der: Iert der amstentanen Fléchengeschwindig- ?3
4
keit van B, , p,f ist die Summe der matantanen F.I.achengeachwindigkeit.

" Die Transfomation > 3 y"'..._) I liefert

T C 7” “+ /"3&) -+ zq [f’:— (/_’_—&_)7

~metrischen Gaata.lt 0 P P, und d.enna.oh nicht von q, abhingen, sodass

also U-U(q q_'_q) o
Da U houogen von der Dimension /é in )( wa_j:,_ go.'j.at

Z{ 74 | F(, 90,

d.urch die Ausd.rtcke in gyud t =.q _, " ®0 erg:lbt sioh, dass :Ln der
LKJ.ammer nur e:l.n Auadruck in ’A wmd a, {ibrig bleibt, da g +wegan der

ungaproblem lautet Jetzt: Gesucht sind die;]enigen I.tssmgen der kano-

nischen Dirrerentia.lgleiohmgen
. ‘ {:-:‘::‘_' \. : -- 0# ’ ' V OH
9= Ope i Pa gy,

| fu.r die ) = oanst., q3= const. 4// '
Zunu.chst stellm wir mit Hure der Relation %’= 7 - Z{ die




